

焦作日报

JIAOZUO RIBAO 要闻 A1

国内统一刊号：CN41—0007 网址：http://www.jzrb.com

总第 9073 期 今日 24 版

中共焦作市委机关报

焦作日报社出版

新闻热线：3681234 3909990

订报热线：3934398 3907003

2006年12月
14
星期四
丙戌年十月廿四
焦作市区天气预报
白天 晴间多云
偏西风3级左右
夜间 晴间多云
偏西风3级左右
温度 13℃—1℃
森林火险等级预报 3级

部分驻豫全国人大代表开始在焦集中视察 视察调整工业结构和转变经济增长方式情况

本报讯(记者 武文霞)此次视察的目的主要是让全国人大代表深入了解经济和社会发展情况,为参加全国人大常委会组织的、一年一度的驻豫全国人大代表集中视察活动做好准备。据悉,此次视察共分4个组,每组10—15名代表,分赴不同省辖市围绕不同主题进行视察。莅临我市的四组主要视察调整工业结构、转变经济增长方式方面的情况。视察组首先听取了市领导代生、毛超峰、杨树平、张建设、苗绍勇及市有关部门负责同志出席汇报会。随后,视察人员先后深入河南中轴集团和蒙牛乳业(焦作)有限公司进行了实地察看。据悉,今后两天,视察人员将深入更多的企业,通过听取汇报、座谈、实地察看等方式深入了解有关情况。①3

真诚团结凝聚力量 与时俱进共谋发展

我市举行民主党派负责人座谈会

本报讯(记者 董柏生)昨日上午,我市举行民主党派负责人座谈会。市各民主党派负责人介绍了近年来的主要工作情况及下一步工作思路和目标,并就我市经济建设和社会发展提出了意见和建议。中共焦作市委书记、市人大常委会主任铁代生,市委副书记王太峰,市委常委、统战部长秦海彬出席座谈会。铁代生在会上发表重要讲话。他指出,民主党派工作的重要性主要表现为:一是地位重要。民主党派工作是中国特色社会主义事业的重要组成部分,是贯彻中国共产党领导的多党合作和政治协商制

度的重要载体。二是责任重大。民主党派作为政治联盟,担负着做好统一战线工作、团结社会各界人士、调动社会各方面积极性的重大任务。各民主党派是中国特色社会主义事业的亲密友党,是参政党,肩负着促进科学决策、化解社会矛盾、维护共产党执政权威的重要责任。三是成绩卓著。各民主党派与中国共产党肝胆相照、荣辱与共,为中国人民的解放事业和建设事业作出了巨大贡献。铁代生充分肯定了我市各民主党派在认真履行参政议政和民主监督职能,服务经济建设和中共焦作市委、市政府中心工作,服务和谐社会建设,维护安定团结的政治局面等方面作出的积极贡献。他希望我市各民主党派,一要围绕贯彻落实科学发展观,积极献计出力。为实现“十一五”规划和建设富裕、文明、开放、和谐新焦作的奋斗目标,要深入开展调查研究,积极参政议政、建言献策,提出富有前瞻性、创造性、建设性的意见和建议,促进中共焦作市委、市政府决策的科学化。要大力引导和支持广大党派成员进一步扩大与港澳台同胞和海外侨胞的联系,多引进资金、技术和人才。要不断增强工作的针对性和指

学习谢延信 践行荣辱观

谢延信事迹感动中国

六家主流新闻网站记者莅焦集中采访



图为市领导铁代生、贾春明和焦煤集团党委书记、董事长杜工等会见全国重点网络媒体记者。

本报讯(记者 董柏生 杜岭)带着挖掘和强化宣传谢延信典型事迹的重任,昨日下午,人民网、新华网、央视网、光明网、中国广播网、大河网的记者来我市进行采访。市委书记、市人大常委会主任铁代生,市委副书记贾春明,焦煤集团党委书记、董事长杜工等会见了媒体记者。贾春明向记者们介绍了我市经济社会发展以及学习宣传谢延信的情况。铁代生代表市委、市政府对全国重点网络媒体记者来焦采访表示热烈欢迎。他说,谢延信是焦煤集团鑫珠春工业公司的一名普通矿工。32年来,他用自己的爱心、孝心和责任心演绎了一段大孝至爱、感人至深的故事,他的大孝至爱、诚实守信的优秀品格,信守承诺、尊老爱幼的传统美德,自强不息、乐观向上的生活态度都值得大力宣扬。此次全国重点网络媒体记者来焦挖掘采访谢延信感人事迹,将对进一步学习宣传谢延信精神起到极大的推动作用,对于在全国树立焦作的良好形象、构建和谐社会都具有非常重要的意义。在听取我市关于学习宣传谢延信事迹的情况汇报后,记者们观看了反映谢延信感人事迹的专题片《谢延信·大孝至爱》。据悉,12月18日9时,各网站将统一在首页醒目位置专题报道谢延信事迹,人民网、新华网将于12月19日分别安排谢延信等与网民进行在线交流。①3

高质量作好农业普查准备

全国省市第二次农业普查电视电话会议召开

本报讯(记者 刘佳)全国、省、市第二次农业普查电视电话会议昨日下午召开,总结了前一阶段农业普查准备情况,进行了农业普查前的总动员。市委常委会、副市长李中哲在焦作分会场出席会议,并对我市此项工作作了部署。李中哲在讲话中指出,各级各有关部门要充分认识搞好此次农业普查的重要意义,加大宣传力度,发动社会力量,运用农民群众喜闻乐见的宣传形式,在广大农村迅速掀起农业普查宣传高潮,真正使农业普查入村、入户、入心,为农业普查的开展营造浓厚的社会舆论氛围。李中哲要求,各级政府要加强领导,各级农业普查及全市普查指导员、普查员要以高度的政治责任感,全力以赴,不辞辛苦,做实、做细现场普查环节的每一项工作,严格执行国家普查方案,确保普查对象不漏、如实申报。全市上下要统一领导、统一步骤、通力协作,高质量地完成普查准备工作和正式登记工作。①3

我市电子政务发展水平 跻身全国重点城市前十名

本报讯 日前在上海举行的亚太城市信息论坛第六届年会发布了《2006中国电子政务发展水平测评报告》,我市在国内60个重点城市中名列第八位。此次电子政务测评工作主要基于“公共管理”思想,以测评政务信息化水平为轴心,以测评电子政务创造价值的能力为核心,是我国第一次采用国际惯例对公共事务进行客观公正测评。此次测评对国内电子政务较发达的60个重点城市进行了排名,得分前10名的城市依次为上海、北京、宁波、深圳、大连、攀枝花、武汉、焦作、无锡、广州。我省列入60个重点城市的还有郑州市,居第二十八位。(柳志河)

温馨提示 剥山药前煮煮

山药是许多家庭餐桌上的“常客”,但不少人给山药剥皮时,双手都会感到非常痒,严重的甚至出现红肿、刺痛症状。这是因为山药皮中含有皂素,黏液里含有植物碱,皮肤接触这两种成分就会出现痒痒。因此,把山药外皮洗干净后,最好戴个手套,或在手上套个保鲜袋,然后再剥皮。或是准备一锅开水,洗净山药后,直接丢入水中烫煮一下。这样,山药皮基本熟了,原有的过敏源被破坏,再接触就不会过敏了。但煮的时间不要过长,并且最好是整根煮,不要切开。

组版编辑 陈彬 责任校对 王幼奇

赋诗颂扬大孝至爱

本报讯(记者 谢晓辉)昨晚,市会议中心圆形报告厅内歌声悠扬,诗情涌动,全市职工学习谢延信大型诗朗诵会在这里举行。省委宣传部副部长常法武,市领导铁代生、杨树平、王太峰、刘建华、王长松、李中哲、贾武堂、秦海彬、宫素清、穆玉华以及市总工会、焦煤集团等单位负责同志与来自各企业的600余名职工一起在诗意的意境中重温了谢延信32年的大孝至爱历程。来自人民网、新华网、央视网、光明网、中国广播网、大河网等网络媒体的记者也参加了昨晚的朗诵会。朗诵会在一曲悠扬的小提琴协奏曲中拉开帷幕,“大孝至爱”四个熠熠生辉的大字悬挂在舞台的正中央,来自部分县区及企业工会的50多名演职人员将谢延信事迹的点点滴滴升华成了一首首优美的诗篇,通过声情并茂的朗诵与歌唱,使现场观众受到了一次心灵的震撼与洗礼。朗诵会开始前,铁代生等还兴致勃勃地观看了报告厅外所展出的以歌颂谢延信先进事迹为主题的书画作品。这些作品均出自我市职工之手,浓墨重彩地展示了谢延信爱老敬老、无私奉献的崇高精神。①3



连日来,在谢延信大孝至爱的事迹感召下,我市市民纷纷自发组建了各种敬老爱老服务队。图为市出租车公司学习谢延信服务队队员正在往车上张贴服务标语。本报记者 王春芳 摄

我们都投老谢的票

选三星

“我们全家三口人已经商量好了,给老谢投三票。”“俺家五口,投五票。”……12月11日上午,到山阳区百间房街道办事处富康社区通过网络给谢延信投票的居民络绎不绝,负责微机操作的工作人员忙得不亦乐乎。为号召更多的居民给谢延信投票,该社区党组织向辖区居民提出“给老谢投一票”的倡议,组织社区各基层党组织以楼道为单位,开展广泛的宣传动员工作,并指定专人24小时值班,负责帮助群众办理网上投票,从而极大地调动了群众的投票积极性。“我看老谢一定能当选,他的事迹太感人了,我们的社会需要他的精神。”正在投票的居民冯秀兰告诉记者。“老谢是咱焦作的骄傲,相信他也能成为全省的骄傲,我们全家都投他的票。”老党员顾文秀接着说。据了解,两天来,该社区已有200多位居民通过网络给谢延信投了票。①3

2006“感动中原十大年度人物”开评
请为咱老谢投一票

网站投票:请登录 <http://www.dahc.cn/xwzx/gandong.html>
短信参与:编辑 GD 加候选人编码如“18”或名字如“谢延信”,移动用户发送到 058666,联通用户发送到 831866
选票投票:郑州:河南电视台都市频道 502 室感动中原组委会办公室,邮编:450008(选票见本报 12月6日 9日 A2版)

农村有新型合作医疗 城市有惠民医院体系 群众看病难有效缓解

本报讯(记者 李涛)“真没想到俺农民生病,政府还能‘报销’这么多钱!新农合就是实惠,党和政府对咱老百姓太关心了!”日前,用颤抖的手接过新型农村合作医疗工作人员送来的7000元钱时,武陟县乔庙乡冯庄村村民薛金灿热泪盈眶。像薛金灿这样的事例如今不胜枚举。据统计,截至10月底,我市新农合累计为农民群众补偿医疗费用6836.5万元,受益农民124.18万人,其中小(额门诊)补偿113.68万人次,补偿医疗费用1284.43万元,大额(住院)补偿10.5万人次,补偿医疗费用5551.62万元;达到补偿封顶线1万元的参合农民162人。近年来,看病难、看病贵成为困扰广大农民和城市弱势群体突出问题。在农村,甚至出现部分农民因病致贫、因病返贫的现象;在城市,由于看不起医院、看不起病,一些贫困居民小病拖成大病,生活逐渐陷入困境。今年年初,市委、市政府对此高度重视,在



建立城市惠民医院,降低医疗费用;对城乡贫困居民实行医疗救助。《实施方案》于7月1日正式颁布实施,市第五人民医院、市中医院、马村区人民医院、中站区人民医院被确定为定点医院;市人民医院、市第二人民医院设立惠民病房,惠民病床数占开放床位数的5%。援助对象暂定为五城区城乡居民享受最低生活保障待遇的家庭成员,援助范围是援助对象的常见病、多发病、慢性病等基本医疗。从此,符合条件的低收入户,在市区的定点医院就诊时均可享受“十免十减两优惠”,看病成本大大降低。据了解,4个多月来,我市到定点医院惠民医院就诊的门诊病人达10330人次,实际发生费用242万元,减免优惠费用81万元,看病费用平均优惠率达到33.5%。①3

兑现郑重承诺 打造民心工程
——十件实事回眸⑤

让爱的阳光洒满人间

学习谢延信、践行荣辱观大家谈

一个平凡的人,用灵魂书写着伟大,用行动诠释着真诚;32年的光阴在他诚信的篇章里熠熠生辉,32年的大孝至爱他用良心谱写着诚信之歌。他就是谢延信。

曾经,读着谢延信的《孝心无价》,感动得泪流满面。现在,一个活生生的、有血有肉的诚信男儿就在我们身边。我们为他的骄傲,被他感动。他用一双挖煤的手,舒展煤的性格,把自己当一块煤去燃烧,去温暖别人。他让孝道和诚信的火焰和热情融化寒冷和贫穷,撑起一个摇摇欲坠的家,为孝道和诚信撑起一片天。

“谁言寸草心,报得三春晖”,这句比喻千古孝道的诗句用在谢延信身上再合适不过了。“老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼”,这句古人的格言被谢延信用实际行动作了完美的诠释。弘一法师说:“日日做不怕千万件事,日日走不怕千里路。”谢延信正是这样三十二年如一日,一步步踏上命运的沼泽地,用红军二万五千里长征的刚毅勇敢接受命运的洗礼。他用钢铁般的意志向世人证明:“天行健,君子当自强不息。”

我们学习谢延信,就要从自我做起,从小事做起,用真诚和责任去对待身边的每一个人,为和谐社会建设无私奉献自己的光和热。让更多谢延信式的人物出现在中国大地上,让世界充满爱,让爱的阳光洒满人间!①3